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Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e doze, às quatorze horas, em segunda 
convocação, reuniram-se os municípios consorciados ao Consórcio Intennunicipal da Rede de 
Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná — CIUENP, conforme lista de presença anexa e 
integrante da presente ata, para a Segunda Assembléia Geral para a apresentação e aprovação 
do Plano de Ação Conjunta de Interesse Comum dos Consórcios Intermunicipais, Exposição 
das estimativas das Receitas e Quadro de Detalhamento de Despesas, Orçamento para o 
exercício de 2012 e outros assuntos de interesse geral. Verificada a presença do quorum legal 
previsto no Estatuto do Consórcio, o Sr. José Gonçalves Dias Neto, Secretário Municipal de 
Saúde de Umuarama fez um breve comentário, dando as boas vindas aos presentes e 
convidando os integrantes da mesa de honra. Chama-se para a composição da mesa, o Sr. 
Moacir Silva, Prefeito de Umuarama (anfitrião e sede do CIUENP), o Sr. Almir de Almeida, 
Prefeito de Perobal e presidente do CIUENP, Sr. Edno Guimarães, Prefeito de Cianorte, o Sr. 
Rogério José Lorenzetti, Prefeito de Paranavaí, o Sr. José Aparecido da Silva, Prefeito de 
Marilena e presidente da Amunpar, Sr. José Carlos Pedroso, Prefeito de Douraclina, 
representando a AMERIOS, o Sr. Fábio D' Alécio, Prefeito de Ubiratã, representando a 
COMCAM e o Sr. Arecídio Cassiano Júnior, representando a 1? Regional de Saúde. 
Composta a mesa principal, o Sr. Almir de Almeida saudou todos os presentes e fez uma 
exposição sobre o SAMU, destacando a importância do trabalho que será efetuado pelo SAMU 
Noroeste do Paraná, e pelo próprio CIUENP, que irá gerir o trabalho a ser realizado pelo 
SAMU, destacando o fato de que o município de Umuarama arcou até agora com as despesas 
do SAMU, e que a partir de agora tais gastos deverão ser arcados pelos municípios membros 
do CIUENP. Destacou ainda o Sr. Almir, que a equipe técnica da Secretaria Municipal de 
Saúde de Umuarama irá fazer uma exposição no tocante ao orçamento, às receitas e despesas 
do CIUENP. Após o fim da exposição do Sr. Almir de Almeida, o mesmo convidou para fazer 
uso da palavra o Sr. Moacir Silva, que na qualidade de Prefeito anfitrião, cumprimentou todos 
os presentes, fez um breve histórico do SAMU Noroeste, destacou o esforço da cidade de 
Umuarama para a concretização desse projeto e o grande desenvolvimento pelo qual atravessa 
região, dizendo estar confiante no funcionamento dos serviços, bem como da necessidade de se 
colocar em prática tal serviço imediatamente. Em seguida, o Sr. Almir de Almeida convidou 
para fazer uso da palavra a Sra. Juliana Kades, que na qualidade de Assessora, ligada ao 
Departamento Financeiro/Contábil da Secretaria Municipal de Saúde de Umuarama, fez uma 
exposição detalhada referente ao Plano de Ação Conjunta de Interesse Comum dos Consórcios 
Intermunicipais. Durante a exposição da Sra. Juliana, o Sr. José Gonçalves, fez uso da palavra, 
para também explicar o esboço do Orçamento de 2012 efetuado para o CIUENP e destacar a 
importância do SAMU para toda a região. Retomando a fazer uso da palavra, a Sra. Juliana 
expôs que no último quadrimestre do ano de 2012, o valor a ser pago pelos Municípios ao 
CIUENP, a título de aporte financeiro e para cobrir as primeiras despesas do Consórcio, o valor 
de R$ 0,38 (trinta e oito centavos) por habitante, por município consorciado. Logo em seguida, 
novamente em um aparte, o Sr. José Gonçalves propôs que os valores a serem pagos pelos 
municípios, sejam descontados diretamente do valor do FPM (Fundo de Participação dos 
Municípios). Colocado em votação pelo Presidente do CIUENP, Sr. Almir de Almeida, o Plano 
de Ação Conjunta de Interesse Comum dos Consórcios Intermunicipais, foi aprovado por 
unanimidade. Posteriormente também foi colocado em votação o valor a ser pago per capita, 
por cada município, bem como que o repasse ao Consórcio fosse efetuado através do desconto 
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Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 
diretamente no FPM, o que também foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. Almir de 
Almeida, convidou para fazer uso da palavra o Prefeito de Paranavaí, Sr.Rogério Lorenzetti, 
que destacou a importância do Consórcio, e ressaltou que sejam cobrados dos municípios, pelo 
menos no final desta ano financeiro de 2012, apenas os valores mínimos necessários ao 
andamento dos serviços do CIUENP. Também foi convidado a fazer uso da palavra o Sr. Fábio 
D'Alécio, Prefeito de Ubiratã, que destacou a importância de que seja colocado em prática o 
mais breve possível o funcionamento do SAMU. Posteriormente o Sr. Fábio agradeceu ao 
Prefeito Almir, Presidente do CIUENP, bem como a todos os Prefeitos da região da 
COMCAM. O Presidente do CIUENP, Sr. Almir solicitou aos Prefeitos presentes, que fazem 
parte do Conselho Deliberativo, que permaneçam no recinto após o fim da Assembléia, para 
deliberar sobre alguns assuntos do Conselho. Posteriormente, fez uso da palavra o Sr. Arecídio 
Cassiano, Diretor da 12a Regional de Saúde, que destacou que o Governo do Estado do Paraná 
será um grande parceiro no funcionamento do SAMU, ressaltando também a necessidade de se 
colocar em funcionamento o mais breve possível o SAMU-192-Noroeste do Paraná. Em 
seguida o Sr. Almir de Almeida, na qualidade de Presidente do CIUENP, informou aos 
presentes que o Prefeito de Xambrê, Sr. Lucas Campanholi, eleito na Primeira Assembléia 
Geral Diretor Financeiro do CIUENP, requereu formalmente seu afastamento do cargo, em 
virtude de sua candidatura nas eleições de 2012. Informou o Presidente do CIUENP que o 
pedido de desligamento do então Diretor Financeiro, Sr. Lucas Campanholi foi deferido, razão 
pela qual existe a necessidade de se eleger um novo membro para o Conselho Deliberativo, 
bem como um novo nome para ocupar a função de Diretor Financeiro do Consórcio. Neste 
momento, foi apresentado o nome do Sr. José Carlos Pedroso, Prefeito de Douradina, para 
assumir uma vaga no Conselho Deliberativo, que também se dispôs a assumir a função de 
Diretor Financeiro do CIUENP. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade o nome 
do novo representante do Conselho Deliberativo e Diretor Financeiro do CIUENP, como sendo 
o Sr. José Carlos Pedroso, Prefeito de Douradina. Por fim, o Presidente do CIUENP, Sr. Almir 
de Almeida agradeceu a presença e o empenho de todos, encerrando-se a Assembléia Geral 
com uma salva de palmas. Eu, Leandro Marchiani Palão, digitei 	sinei, sendo a mesma 
também assinada também pelos presentes. tratÈ0 cltkiPP" 
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2 REUNIÃO DA ASSEMBLÉIA GERAL CIUENP 
REALIZADA EM 01/08/2012. 
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Mamborê Ricardo Radomski 
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Porto Rico Evaristo Ghizoni Volpato  , 	1(a  
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Santa Cruz de Monte Castelo José Maria Pereira Fernandes 
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